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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 12ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e 

trinta e seis minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova 

– MG, a Décima Segunda Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, 

sob a presidência do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, e com a presença 

dos vereadores Paulo Augusto Malta Moreira e Emersânio Pinheiro de Carvalho. 

Também estiveram presentes os Assessores Legislativos Edinei dos Santos e 

Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, o Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves, 

a Assessora Política Institucional Carolina Fabião da Silva e o Agente 

Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. Também estiveram presentes os 

representantes do Executivo Afonso Mauro Pinho Ribeiro, Secretário Municipal de 

Planejamento e Desenvolvimento Econômico, Aline Alves Colombari Vieira, 

Secretária Municipal de Meio Ambiente, Sandra Regina Brandão Guimarães, 

Secretária Municipal de Governo, Matheus Barbosa Broilo Campos, Assessor de 

Projetos e Lorena Alves Costa Ferreira, Chefe de Departamento de Licenciamento 

e Fiscalização Ambiental, para prestarem esclarecimentos acerca do Projeto de 

Lei nº 4.077/2024, que autoriza o Poder Executivo a permutar terreno de 

propriedade do Município por benfeitorias em via pública com a empresa MinaBrasi 

Terraplenagem e Construções Ltda. Após a discussão, a Comissão deliberou por 

aguardar o posicionamento do Executivo Municipal pelo prazo de sete dias para 

que, na próxima reunião dessa Comissão, marcada para o dia 27 de agosto de 

2024, os membros dessa Comissão deliberem sobre a proposta. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e quarenta e sete 

minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros da 

Comissão. 

 

 

 

Wagner Luiz Tavares Gomides 

Presidente 

 

Paulo Augusto Malta Moreira 

Secretário 

 

 

Emersânio Pinheiro de Carvalho 

Membro 


